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VÍTEJ ROKU 2023!!!

Začátek nového roku 2023 je zde!
A my za něho děkujeme. S vděčností a pokorou, 

se zájmem rodin o naše aktivity i roce 2023.

Lednové počasí je v plné síle a u nás v Mozaice je cítit teplo rodinného “krbu”
Rodiče navštěvují připravované aktivity se svými dětmi a vyhlížejí co nového

je v Mozaice v roce 2023 čeká. Dveře Mozaiky jsou opět naplno otevřené
dokořán pro všechny, kdo chtějí vstoupit. Pravidelný program se rozjel 

na plné obrátky a jednorázové aktivity začaly mít zelenou a jsou čím dál více
navštěvovány! Na těchto akcích se zvětšuje místní komunita a vztahy 

v ní, děti nacházejí na akcích nové kamarády 
nebo prohlubují již vzniklá přátelství.  

Co vše se dělo v tomto krásném roce 2023 v Mozaice se dozvíte níže. Byl to
rok naplněn starými i novými věcmi, zanechal v nás spoustu krásného, 

ale i nečekaného, například jako je slovo válka, kterou jsme naštěstí sledovali
z „dálky“ a přitom byla tak blízko nás, našich domovů či našich srdcí. Opět 

s pokorou děkuji za každého, kdo se stal v roce 2023 střípkem Mozaiky ať už
jako pravidelný návštěvník, spolupracovník, sponzor nebo „jen“ kolemjdoucí,

který nás oslovil s pochvalou, že to, co děláme je moc hezké… 
I v roce 2023 šla Mozaika společnou cestou naproti rodinám a dětem...

A ZA TO ZE SRDCE DĚKUJI!!! A TĚŠÍM SE NOVÝM VÝZVÁM, KTERÉ NÁS ČEKAJÍ...
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ÚVODNÍ SLOVO PŘEDSEDKYNĚ
SPOLKU ZUZANY ROSOVÉ

Zuzana Rosová
předsedkyně spolku



POSLÁNÍ:
Posláním rodinného centra Mozaika je podpora rodin s dětmi a její zdravé
fungování, podpora mezigeneračního soužití, zdravého fungování rodiny, zapojení
rodičů do místní komunity, rozvíjení rodičovských rolí a jejich kompetencí,
poskytování preventivních opatření pro rodiny s dětmi před sociálním vyloučením
a negativním vlivům. 

SMYSL: 
Rodinám s dětmi a návštěvníkům rodinného centra Mozaika nabízíme veřejný
prostor a zázemí pro formální i neformální setkávání, vzdělávání, získávání
nových informací, předávání zkušeností či získání odborných poradenství.
Důležitou součástí je individuální a profesionální komunikace s klienty a
bezbariérový vstup. Smyslem je také aktivní zapojení rodičů do činností a
komunitního života v našem městě.

CÍL:
Vytvoření veřejného prostoru a zázemí pro rodiny s malými dětmi.
Zprostředkování široké škály prorodinných, vzdělávacích a  volnočasových aktivit.
Poskytnutí základního odborného poradenství pro rodiny.
Zkvalitňování rodinných, mezilidských a mezigeneračních vztahů.
Podpora primární prevence sociálně patologických jevů.
Obohacování smysluplného trávení volného času, kulturní a společenské akce se
zaměřením na rodiny s dětmi v místní komunitě.
Napomáhání ke slaďování rodinného a pracovního života, které přispějí také 
k seberealizaci a společenskému uplatnění.
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POSLÁNÍ, SMYSL A CÍL MOZAIKY



ZAKLADATELKA A PŘEDSEDKYNĚ SPOLKU, 
KOORDINÁTOR PROJEKTU, LEKTOR

Zuzana Rosová
Zakladatelka rodinného centra Mozaika, maminka dvou dětí a manželka. Mozaika se
stala její druhou rodinou, každodenní práce s dětmi a dospěláky je jejím hnacím
motorem a radostí. Pokud je možno trávit pracovní čas v kostýmu, bez váhání jde do
toho, protože dětská radost a jiskřičky v očích za to stojí. Má ráda cestování a sport.
Ráda pomáhá druhým a propojuje lidi, či neustále vymýšlí něco nového.

ADMINISTRATIVNÍ PRACOVNÍK A MANAŽER PROJEKTU
Vratislav Rosa

Člověk, který sice není moc vidět, pokud ho jeho žena neobleče do nějakého
kostýmu aby udělal radost dětem v Mozaice. Je to člověk, kterého znáte spíše po
hlasu a z e-mailu. Přesto ví o Mozaice všechno, má přehled o každé přihlášce,
projektu, vytváří naše materiály a veškeré potřebné dokumenty ke správnému chodu
centra, stará se o internetové stránky, sociální sítě a prostory Mozaiky.

LIDÉ V MOZAICE
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ÚČETNÍ
Ing. Karla Fuksová



DOBROVOLNICE
O hernu s kavárnou se během roku staraly také dobrovolnice se svými dětmi. Ve
svém volném čase byly pravidelně v Mozaice pro Vás a Vaše děti. Za to jim patří
velký dík. Veronika Vavrečková, Eva Poljaskovská, Silvie Vacková, Marie Klosová,
Monika Pustějovská, Denisa a Romana
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DĚKUJEMEDĚKUJEME

LEKTOŘI
Lektoři v Mozaice jsou nedílnou součástí centra. Starají se s láskou o nejmenší
návštěvníky Mozaiky a s individuálním a profesionálním přístupem pro ně připravují  
aktivity, které jsou jim nejbližší. Stále se také vzdělávají a přinášejí inovativní
přístupy.

Ing. Zuzana Zdražilová (Minibalet, První krůčky k baletu)
Mgr. Martina Kneslová (Kids dance – taneční kroužek)
Mgr. Pavla Stanislavová (Lvíčata – sportovní kroužek)

Mgr. Petra Tomanová (lektor)
Aneta Kuběnová (Minibalet, První krůčky k baletu)

Mgr. Bc. Barbora Kahánková Lic. (lektor)
Bc. Veronika Fusková (Lvíčata – sportovní kroužek)

Bc. Kristýna Marková (Hrátky s angličtinou)
Lucie Chrenková (lektor)

Jana Janýšková (cvičení rodičů s dětmi)
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MOZAIKA 2023
Pravidelné aktivity

Korálky a Parťáci – cvičení rodičů s dětmi od 2 měsíců do 4 let
Podpora psychomotorického vývoje, socializace rodičů na mateřské a
rodičovské dovolené. Všestranný rozvoj dovedností a schopností dětí 

s respektem na jeho přirozený vývoj, inspirativní podněty na doma, sdílení
rodičovských zkušeností a podpora socializace s vrstevníky, podpora vztahů

mezi dítětem a rodičem či prarodičem.

Lvíčata – sportovní přípravka pro děti od 3 – 6 let
Základy atletiky, gymnastiky, všeobecná pohybová příprava,

 základy pravidel míčových her a rozvoj spolupráce s vrstevníky.

Minibalet a První krůčky k baletu 3 - 6 let
Baletní přípravka pro děti, základy baletu hravou a citlivou formou, podpora
rytmického a hravého cítění, rozvoj fyzických možností pro potřebu k tanci.

Kids dance – taneční kroužek od 3 – 6 let
Všeobecná taneční příprava, učení koordinace a týmové

spolupráce, seznámení s různými tanečními styly.

Komunitní setkávání v herně s kavárnou
Místo pro seznamování, odpočinek, sběr nových informací nejen pro maminky

na mateřské či rodičovské dovolené, ale i pro prarodiče či tatínky.

Broučci
Krátkodobé hlídání dětí jako dopomoc rodičům.
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MOZAIKA 2023
Jednorázové aktivity

(pořádané Mozaikou nebo spolupořádané)

MLSÁNÍ BEZ VÝČITEK
Komunitní setkávání rodin a podpora začínajících podnikatelek z Nového Jičína.

KARNEVAL NA SNĚHU
Doprovodný program pro nejmenší návštěvníky na karnevalu na lyžích.

 NAROZENINOVÁ HERNA S KAVÁRNOU
Celodenní oslava osmých narozenin Mozaiky s bohatým doprovodným programem.

TRADIČNÍ PÁLENÍ ČARODĚJNIC
Ve spolupráci s Martinou a Delfínky připravila Mozaika krásný čarodějný program 

pro děti, soutěž o nejlepší čarodějnou masku a tradiční čarodějný průvod.
Spolupráce Mozaiky a Městského kulturního střediska Nový Jičín.

POHÁDKOVÝ LES S MOZAIKOU
Pohádkový les s Mozaikou je největší a nejkrásnější akcí pořádanou námi. 

Tato krásná akce pro rodiny s dětmi i z širokého okolí se koná na oslavu Mezinárodního
dne rodiny v malebné přírodě s pohádkovým programem. 
Tuto akci pravidelně navštěvuje okolo 1000 návštěvníků.

DIVADELNÍ DÍLNA
Tvořivý workshop pro děti a cesta do pohádky s Mozaikou.
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SLAVNOST MĚSTA NOVÝ JIČÍN 
Zapojení rodin s malými dětmi do slavnostního průvodu, 

mobilní dětský koutek, tvořivý workshop, malování na obličej.

LAMPIONOVÝ PRŮVOD SE STRAŠIDLY Z POHÁDEK
Vytvoření lampiónového průvodu a pohádkového programu. 

Společně jsme rozsvítili ulice města Nového Jičína a prožili pohádkový podvečer 
ve společnosti světýlek a strašidel z pohádek.

SETKÁNÍ SE SV. MIKULÁŠEM
Rodinné, sváteční a mezigenerační setkání v předvánočním čase 

a příchodem sv. Mikuláše se svoji družinou.

PŘÍMĚSTSKÉ TÁBORY PRO DĚTI OD 6 – 14 let
Smysluplný program a zajištění hlídání dětí v době školních prázdnin jako 

dopomoc pracujícím rodičům. Tyto tábory se konaly v Mozaice a blízkém okolí. 
Témata pro tento rok byla: 

Harry Potter a Avatar

VÍTÁNÍ PRÁZDNIN 
Mobilní dětský koutek a aktivity pro nejmenší návštěvníky. 

Spolupráce Mozaiky a Městského kulturního střediska Nový Jičín.

PIVOBRANÍ 2023
Příprava a realizace rodinné stezky: 

Postavičky z kelímků ožívají a mobilní dětský koutek, malování na obličej.

VINNÝ TRH
Doprovodný program pro děti. 

Cvičení rodičů s dětmi, mobilní dětský koutek a tvořivý workshop

DEN SOCIÁLNÍCH SLUŽEB V NOVÉM JIČÍNĚ
Program pro děti ze školek, škol, družin a malé návštěvníky.



VÁNOČNÍ PŘEKVAPENÍ
Ve spolupráci s Odborem sociálních věcí Městského úřadu Nový Jičín 

připravujeme možnost věnovat vánoční dárky potřebným dětem. Stáváme se
společně Ježíškovými pomocníky a vytváříme dětem "Vánoční překvapení". 

I v tomto roce jsme vytvořili seznam přání od potřebných dětí a vydali výzvu 
Vánoční překvapení. Během jednoho dne se seznam zaplnil dárci a díky nim

 jsme se mohli stát na chvíli Ježíškovými pomocníky.

JSME TADY I PRO POTŘEBNÉ!!!

DĚTSKÝ DEN A MIKULÁŠSKÁ NÁVŠTĚVA 
Pravidelně navštěvujeme malé i velké pacienty v Nemocnici Nový Jičín
s pohádkovým programem i dárečky. I v roce 2023 tomu nebylo jinak.

Jsme moc rádi, že můžeme těmto dětem a rodinám 
rozzářit na chvíli úsměv na tváři.
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PROJEKTY,
KTERÉ NÁM NAPOMÁHAJÍ REALIZOVAT NAŠE CÍLE

S MOZAIKOU NAPROTI RODINÁM A DĚTEM VII.
Projekt umožňoval volnočasové aktivity pro rodiny s malými dětmi od narození

 do šesti let věku dítěte na Novojičínsku. Nabízené aktivity měly pravidelný a
jednorázový charakter a svým programem zkvalitňovaly trávení volného času 

rodičů s dětmi či dětí samotných. Přínosem projektu bylo zajištění profesionálních
volnočasových aktivit na území Nového Jičína. 

Výběr volnočasových aktivit je důležitou součástí života dětí, protože tyto aktivity 
a čas strávený v kolektivu mají velký vliv na jejich přirozený a zdravý rozvoj.

Tento projekt byl spolufinancován z dotace města Nový Jičín 2023.
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POSILOVÁNÍ RODIČOVSKÝCH KOMPETENCÍ A ZKVALITŇOVÁNÍ RODINNÝCH
VZTAHŮ NA NOVOJIČÍNSKU III.

I v roce 2023 jsme mohli realizovat za finanční podpory MPSV tento projekt. 
Projekt reagoval na zjištěnou potřebnost a zkušenost, které plynou 

při každodenním kontaktu s rodinami, které navštěvují rodinné centrum Mozaika.
Také z podnětu ze setkání pracovní skupiny Rodina komunitního plánování

sociálních a navazujících služeb ve městě Nový Jičín. Rovněž z účastí na platformách
pro rodinnou politiku na MSK, nebo v Síti pro rodinu. Prostřednictvím projektu
jsme zprostředkovali a poskytli komplexní pomoc rodinám s dětmi. Rodinám

úplným i neúplným, rodinám s vícerčaty, rodinám s dětmi se specifickými
potřebami, celé širší rodině. Projekt byl realizován formou odborných přednášek,

workshopů, seminářů a besed či svépomocných skupin. 
Byl rozdělen do čtyř aktivit podporujících zkvalitnění a posílení rodičovských

kompetencí. V rámci projektu byly realizovány aktivity formou seminářů, besed,
svépomocných skupin, přednášek, tréninkových aktivit a sdíleného místa

coworkingu Mozaika. Aktivity byly realizovány na tato témata: 
Seminář a vyšetření psychomotorického vývoje fyzioterapeutkou, 

První pomoc u malých dětí aneb rodič záchranář, Jak na zdravé nohy vašich dětí,
Vzdor u dětí, Komunikace mezi více generacemi, Komunikace mezi sourozenci, 

Nenásilná komunikace v rodině, Typologie osobnosti u dětí, 
Manželská a partnerská komunikace, Vnitřní řeč ženy, Zdravé batole, 

Vztahy mezi rodiči a dětmi v návaznosti na fázi vývoje dítěte. 

PODPŮRNÉ SKUPINY
Schůzky svépomocných skupin byly vedeny pracovníky Mozaiky se zkušeností 
s danou problematikou. Každá skupina řešila problematiku vyplývající z názvu

skupiny, která jich vzájemně spojuje. Účastníci zde sdílí své zkušenosti, 
poznatky a možnosti jak lépe žít a fungovat ve svém rodinném životě. 

TRÉNINKOVÉ AKTIVITY NA POSÍLENÍ RODIČOVSKÝCH KOMPETENCÍ JAKO
PODPORA PŘI VÝVOJI DÍTĚTE A PÉČE O NĚJ V JEHO JEDNOTLIVÝCH FÁZÍCH

ŽIVOTA

            COWORKING MOZAIKA
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Náš – Net Group s.r.o.
RDAutomobil s.r.o.

Město Nový Jičín
Dytron
MPSV

DĚKUJEME PŘEDEVŠÍM I VÁM, MALÝM A VELKÝM NÁVŠTĚVNÍKŮM, 
KTEŘÍ SVOJÍ NÁVŠTĚVOU PODPORUJETE FUNGOVÁNÍ 

RODINNÉHO CENTRA MOZAIKA I V ROCE 2023. 
KAŽDÝ Z VÁS JE DŮLEŽITÝM A NEZAPOMENUTELNÝM STŘÍPKEM 

MOZAIKY RODINNÉHO CENTRA V NOVÉM JIČÍNĚ.

ZA PODPORU

DĚKUJEME
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KONTAKT aneb spojTE se s námi

MOZAIKA rodinné centrum z. s.
Hoblíkova 507/34, Nový Jičín, 741 01

mobil: 777 975 318
e-mail: mozaika@mozaikanj.cz

Předsedkyně spolku a zakladatelka:
Zuzana Rosová

mobil: 777 975 318
Tělocvična Mozaiky:

Generála Hlaďo 20, Nový Jičín, 741 01

IČ: 038 17 296
Číslo účtu: 107-9849580287/0100

Datum vzniku: 9.3.2015

Podívej se, přečti si nebo poslouchej o nás zde:

Pravidelně:
internetové stránky: www.mozaikanj.cz

Facebook: mozaikanovyjicin
Instagram: mozaikanj

YouTube: Mozaika rodinné centrum
Nástěnky rodinného centra uvnitř i ve venkovních prostorech

Informace v podobě více než 800 klientům Mozaiky

Nepravidelně:
POLAR televize Nový Jičín, Novojičínský zpravodaj, 

Rozhlas města Nového Jičína, Rengl – plakátovací plochy, výroční zpráva
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http://www.mozaikanj.cz/
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STŘÍPKY Z MOZAIKY
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motto:  
"Chceš-li změnit svět, jdi domů a miluj svoji rodinu" 

(Matka Tereza)

Foto: Archiv MOZAIKY rodinného centra z. s.
Grafika: Vratislav Rosa

Zpracovala: Zuzana Rosová
Počet výtisků: 10
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